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Berauciaurs 3HAYC€HHUE BBIPAKECHUS: ﬁ»\w = J\Wv . A)\M + )\Wv .
1

3x—1 S.

Peuwiuts ypaBHenue: x — 3vx — 4 = 0.

M3iom nonyyaercs B mpouecce cymku BHHOrpaza. CKOJNIBKO KHiIOrpamm
BHHOIrpafga notpebyeTcs mis MonydeHus 54 kr U3I0Ma, €CIM BHUHOTpaj

comepxut 90% Bobl, a U3FOM COmEPKHUT 5% BOIBI?

2 5
Pewmmtes 1pobHo—pannonansHoe HepaBeHcTBO: o= = —
— .RI

Peunts nokasatensroe ypasuenue: 4% — 10 - 2%-1 — 24 — 0.

Pemute ypasnenue:

AHIped npu nogroroske kK EI™D noctasun ceGe UeJIb — pellaTh KaXx/blH J1eHb
Ha 5 3a7a4 6obIIe, YeM B MpeABLyILdi. 3a NepBBIA JIeHb OH peluin 7 3amay,
a 3a ocneaHui — 37 3amad. CKoNbKO 3a1a4 oH peumn Bcero?

Pewnts HepaBencTBo: 2108 2_ gy 5y2(4x2 + 1) < l0g,2_4,15(3x2 + 4x + 1)
B tpeyroasuuk ABC Brmcan napajtenorpaMm BDEF takum o6pazom, uto
Touku D, E, F nexar Ha ctoponax AB, AC, BC. ITnowanu napajuiesrorpaMmma
BDEF wu tpeyronsanka ABC oraocutcs, xax 4:9. Haiinure croponst
lapaienorpamma, eciiu AB=12, BC=18.

Peuuts ypasHenue B natypansueix yncnax mn? + 46 = 11m.



